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児童アンケート結果　教職員評価結果　学校関係者（保護者・地域協力者）アンケート結果

13% 51% 29% 7%1 お子さんは、「進んで勉強」しようとしていま

すか。

41% 56% 3%0%2 お子さんは、「みんな（と）仲よく」しようと

していますか。

49% 48% 3%0%3 お子さんは、「元気よく」活動していますか。

32% 62% 4%2%
4 教師は、わかりやすい授業に努めていると思いま

すか。

22% 56% 16% 6%
5 お子さんに、基礎的な学力が身についてきてい

ると思いますか。

12% 49% 31% 8%
6 お子さんは、学習方法が身についてきていると

思いますか。

18% 52% 24% 6%
7 お子さんは、自分の意見や考えを言うことがで

きていると思いますか。

19% 69% 10% 2%

8 学校は、自分の考えをしっかりと持ち、わかり

やすく伝えられる子どもを育てようと努めている

と思いますか。

51% 46% 3%0%9 お子さんは、楽しく学校に通っていますか。

25% 63% 11% 1%
10 お子さんは、明るいあいさつや返事、礼儀が身

についていると思いますか。

15% 66% 17% 2%
11 学校は、子どもが悩んだり困ったりした時、

相談にのっていると思いますか。

33% 60% 5%2%
12 学校は、子どもの怪我や病気に丁寧に対応して

いると思いますか。

27% 70% 3%0%
13 学校は、安全・衛生面に配慮し、また環境美化

に努めていると思いますか。

32% 60% 7% 1%
14 学校は、保護者や地域に対して「学校だより」

「学年だより」や通信、ホームページ等で、学…

23% 69% 6% 2%
15 学校は、保護者や地域と連携・協力した教育活

動に努めていると思いますか。

17% 69% 14% 0%
16 保護者として、子どもの様子を把握し、学校

と協力して子育てに努めていると思いますか。

11% 32% 38% 19%
17 お子さんと、道徳的で学習したことを話し合

うことがありますか。

12% 52% 28% 8%
18 お子さんの様子を見ていて、道徳教育を通し

てよくなったなと感じることはありますか。

0% 61% 33% 6%
1 「進んで勉強する子」に育っていると思います

か。

6% 72% 22% 0%
2 「仲よく認め合える子」に育っていると思いま

すか。

0% 67% 28% 5%
3 「強い心と体をつくる子」に育っていると思いま

すか。

33% 50% 17% 0%4 わかりやすい授業に努めていますか。

6% 56% 33% 5%
5 子どもたちは、基礎的な学力が身についてきて

いると思いますか。

11% 56% 33% 0%
6 子どもたちは、学習方法が身についてきている

と思いますか。

6% 72% 22% 0%
7 子どもたちは、自分の意見や考えを言うことが

できると思いますか。

33% 50% 17% 0%
8 自分の考えをしっかりと持ち、わかりやすく伝

えられる子どもに育てようとしていますか。

28% 67% 6%0%
9 子どもたちは、楽しく学校に通っていると思い

ますか。

11% 61% 28% 0%
10 子どもたちには、明るいあいさつや返事、礼儀が

身についていると思いますか。

28% 61% 11% 0%
11 子どもが悩んだり困ったりした時、相談にのっ

ていると思いますか。

61% 28% 11% 0%12 子どもの怪我や病気に適切に対応しましたか。

50% 33% 17% 0%
13 安全・衛生面に配慮し、また環境美化に努めま

したか。

29% 59% 6% 6%

14 保護者や地域に対して、「学級だより」や「学

年だより」等で、学校の方針や教育内容、子ども

たちの様子などの積極的な情報発信に努めました

か。

25% 63% 6% 6%
15 保護者や地域と連携・協力した教育活動に努め

ましたか。

25% 63% 12% 0%
16 家庭での子どもの様子を知り、協力して育てて

いこうと努めましたか。

6% 56% 25% 13%
17 道徳の学習に力を入れていますが、効果が出て

いると思いますか。

45% 48% 5%2%1 学校はたのしいですか？

39% 52% 8% 1%2 勉強はわかりますか？

33% 50% 17% 1%3 すすんで勉強しましたか？

67% 30% 2%1%4 学校で友だちと仲良く生活していますか？

45% 48% 5%2%5 元気に運動や外遊びをしていますか？

54% 40% 5%1%6 あいさつや返事はきちんとできていますか？

65% 35% 0%

0%

7 学校のものを大切にしていますか？

48% 45% 6%1%8 進んで学校をきれいにしていますか？

24% 32% 35% 8%9 進んで発表していますか？

22% 67% 11% 0%
10 自分の考えをしっかりと持ち，わかりやすく伝

えるように気をつけていますか？

41% 43% 14% 2%11 道徳の授業はたのしいですか？


